
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 
 

  «24»   квітня  2020 року                м. Одеса                                                № 90/ОД 

Про підсумки засідання апеляційної  

комісії щодо результатів атестації  

педагогічних працівників 

закладів освіти Одеської області 

у 2019-2020 навчальному році 

 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 

06.10.2010р. № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 

14.12.2010р. за №1255/18550, та змінами, внесеними згідно наказу Міністерства 

освіти і науки, молоді та спорту від 20.12.2011р. № 1473, на підставі заяви, що 

надійшла від педагогічного працівника Одеського автомобільно-дорожнього 

коледжу Одеського національного політехнічного університету, розглянутих 

атестаційних матеріалів, за умови виправлення Шихіревою Ю.В. недоліків у своїй 

роботі та вдосконалення педагогічної майстерності, розглянувши виконання 

зазначених умов через 2 роки на позачерговій атестації у 2022 році, та на підставі 

рішення обласної атестаційної комісії  (протокол від 24.04.2020 №6) 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Затвердити рішення обласної атестаційної комісії про результати атестації 

педагогічного працівника   від 24 квітня 2020 року: 
 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

Займана посада Рішення обласної атестаційної 

комісії 

Шихірева 

Юлія 

Володимирівна 

Викладач спеціальних дисциплін 

Одеського автомобільно-

дорожнього коледжу Одеського 

національного політехнічного 

університету 

Відповідає займаній посаді, 

присвоїти кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої 

категорії», скасувати рішення 

атестаційної комісії І рівня 

 

2. Директору Одеського автомобільно-дорожнього коледжу Одеського 

національного політехнічного університету забезпечити проведення перерахунку 

заробітної плати зазначеному у п.1 педагогічному працівнику згідно з 

установленою категорією з 24 квітня 2020 року. 

 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.  
 

 
 

Директор Департаменту                                                               Олександр ЛОНЧАК 


